
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-

Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі ДВНЗ «Донецький 

національний технічний університет»  

 

10 березня 2026 року м. Дрогобич   

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг 

осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

Рабінович Михайло Петрович – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у 

Львівській області; 

Маланчук Юлія Андріївна – головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв.  

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  

Аналіз проведено: регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Львівській області – 

Михайлом Рабіновичем. 

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті ДВНЗ 

«Донецький національний технічний університет»  (далі – заклад освіти) у 

розділі «Вступнику» міститься порядок прийому для здобуття вищої освіти 

особами, місцем проживання яких є тимчасово окуповані території (ТОТ) 

України.  

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у                  

2025 році. Є певні оновлення інформації щодо вступу на 2026 рік. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено графік роботи 

приймальної комісії, адресу, засіб електронного зв'язку, також контактний номер 

засобу зв'язку +38066-185-74-31, за яким можна зв’язатися й у месенджері 

«Viber». Як показує моніторинг, відповідні номери телефонів функціонують. 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: інформація про дату та час роботи освітніх центрів, 

дату початку та завершення прийняття документів міститься в додатку до 

Порядку прийому до закладу освіти у 2025 році осіб, які проживають на 

тимчасово окупованих територіях України та території населених пунктів на 

лінії зіткнення (далі – Порядок прийому). Порядок прийому, зокрема, містить 

інформацію щодо:  

- можливості подання документів для вступу онлайн; 

- порядку проходження співбесіди чи профільного іспиту;  



 

- можливості скласти іспити в онлайн режимі. 

На сайті наявна інформація щодо корисних ресурсів для підготовки 

вступника до профільного іспиту чи співбесіди, а також різні довідкові 

матеріали. 

  

Інформація як дістатися до освітніх центрів: на сайті  закладу освіти 

відсутня наявна  інформація про місцерозташування освітніх центрів. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітніх 

центрів призначено уповноважений заклад середньої освіти, а саме:  

Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №9 Покровської міської ради 

Донецької області.  

Інформація щодо уповноважених закладів загальної середньої освіти на                         

2026 рік – відсутня. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та  

«Крим-Україна» на базі ДВНЗ «Донецький національний технічний 

університет». 

 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Шевченка, 18, м. Дрогобич. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

заступника відповідального секретаря приймальної комісії, к.т.н., доц. 

В’ячеслава Кауліна. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Окремий нормативно-правовий акт не приймався. Інформація, що 

регламентує діяльність освітніх центрів міститься у додатку № 2 до Правил 

прийому до закладу освіти у 2025 році затверджених Вченою радою ДВНЗ 

«ДонНТУ» 27.03.2025 р. 

 

Правила вступу та інформація щодо початку вступної кампанії 

Правила прийому до закладу освіти у 2025 році затверджено в.о. ректора 

ДВНЗ «ДонНТУ» 27.03.2025, з якими можливо ознайомитися на веб-сайті 

закладу освіти. 

Правила прийому до закладу освіти у 2026 році не прийнято, проте вже є 

розроблений проєкт. 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2025 році вступники не 

зверталися. 

 

 



 

Статистичні дані щодо вступників  

Через освітні центри з тимчасово окупованих територій у 2025 році 

вступників зараховано не було. Натомість з територій активних бойових дій, 

можливих бойових дій, внутрішньо переміщених осіб було зараховано близько 

50 вступників. 

 

Динаміка вступників у 2024 – 2025 роках 

У порівнянні із 2025 роком кількість звернень не змінилася. 

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 

Заклад освіти на весь період вступної кампанії надає вступнику можливість 

проживати у гуртожитку. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У 2025 році для проведення річного оцінювання та державної підсумкової 

атестації, а також видачі документів державного зразка про середню освіту 

призначено заклад загальної середньої освіти, який займається роботою з учнями 

з ТОТ. До цього закладу можна було звертатися і отримувати зазначені освітні 

послуги дистанційно. 

Інформація щодо призначення уповноважених закладів загальної середньої 

освіти на 2026 рік – відсутня. 

 

Підготовчі курси 

У закладі освіти  передбачено  підготовчі курси для вступників, в т.ч. з 

тимчасово окупованих територій. Університет у 2026 р. бере участь в 

експериментальному проєкті МОН «Зимовий вступ». Для цього на сайті 

створено спеціальний розділ: https://winter.donntu.edu.ua/ .  

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітніх центрів  були розміщені на стендах. Крім цього, за повідомленням 

адміністрації така інформація розміщується  додатково в період проведення 

вступної кампанії та роботи освітніх центрів. 

 

Чи передбачено у закладі вищої освіти складення атестаційних  або 

кваліфікаційних іспитів  у дистанційному форматі  для студентів з ТОТ на 4 

курсі навчання? 

Ні. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з тимчасово окупованих територій: 

- відсутність методичних рекомендацій для керівників освітніх центрів; 

- відсутність роз'яснень щодо дій закладу освіти при повторних 

переміщеннях абітурієнта, що призводить до втрати пільгових можливостей 

вступу; 

https://winter.donntu.edu.ua/


 

- обробка документів внесених у електронний кабінет вступника іншими 

закладами освіти; 

- відсутність єдиного інформаційного центру, який би інформував та 

висвітлював нормативно-правові акти відносно діяльності освітніх центрів; 

- у зв’язку із повномасштабним вторгненням Російської Федерації, назви 

освітніх центрів та поділ їх на «Донбас-Україна» та «Крим-Україна» втратили 

свою актуальність та, у процесі подачі документів до закладу освіти, є 

незрозумілими для вступників з тимчасово окупованих територій Херсонської, 

Запорізької, Миколаївської та Харківської областей. 

 

 Рекомендації за результатами моніторингового візиту:  

 

 Донецькому національному технічному університету : 

- розробити та розмістити інфографіку щодо порядку вступу через освітні 

центри у доступній формі; 

- розмістити на веб-сайті закладу освіти інформацію про уповноважений 

заклад загальної середньої освіти на 2026 рік та розклад його роботи; 

- затвердити та розмісити на веб-сайті закладу освіти Правила прийому на 

навчання для здобуття вищої освіти у Донецькому національному технічному 

університеті в 2026 році для осіб, які проживають на територіях, де неможливо 

забезпечити виконання стандартів освіти України та/або стабільний освітній 

процес; 

- посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітні 

центри. 

 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини у 

Львівській області   

  

 

Михайло 

РАБІНОВИЧ 

 

 

Головний спеціаліст Відділу сприяння  

роботі регіональних представництв                                 Юлія МАЛАН 

 

       


